

结业即就业

# 我市首个高级护工班就业率98%

本报讯(记者 祝丹娜 通讯员 潘浩 潘勇)“202名学员取得结业证书和相应技能等级证书,有就业意向187人,已签订就业意向协议184人,签约就业率98%。”

8月4日,以“咸宁护工 提技强能”为主题的我市首个养老护理员高级培训班顺利结业,结业典礼上公布的一组数据十分惹眼。

“结业即就业。”据悉,此次培训从7月21日开始,为期15天,按照脱产培训、统一食宿、集中管理的模式,通过理论讲解、实操训练、外出实习的方

式开展,培训课程理论占30%、实操占70%,所有学员均通过技能等级考试,取得高级证书164人、中级证书38人,持证率100%。培训期间,先后4次组织医院、家政公司、养老机构23家次,提供就业岗位1870个,面对与培训学员进行岗位推荐和洽谈。

“经过正规培训,持证上岗,内心更有底气。”来自咸安区金叶小区的学员李红卫,早年从老烟厂下岗后,一直待业在家照顾双亲,有给父母当“护工”的基础,通过这次培训,他不仅拿到了高级班结业证、高级护工证和优

秀学员证,还系统地学习了康复训练、跌倒急救等理论和实践知识。“目前,我已收到伟程人才、武汉友缘等十多家养老和家政公司的用人意向书。”

咸宁七七管家是一家提供上门居家养老、养老服务及医院护工等业务的家政服务公司,就业合作单位包括武汉及本地20多家医院和养老服务机构。此次高级护工班开班期间,公司派员全程跟踪考察。公司总经理石玮说,培训班“教学设施一流,教学管理到位,双证含金量高”,培训结业前,已与100多名学员签订了就业意向书。

作为主办单位之一的市人社局负责人表示,要抓实用工需求和就业意愿“两张清单”,做到送岗进班、人岗匹配、无缝对接。同时抓好“回访跟踪”,做到闭环管理,搭建统一学员信息和就业服务平台,帮助咸宁护工“留在家工作”和“走出去赚钱”,擦亮“咸宁护工”品牌。

据了解,全市养老护理员高级培训班计划五年培训10000人,今年计划培训2000人。在湖北新产业技师学院举办的培训班属首期开班,各县市区已在近期陆续开班。

“挣快钱”吃大亏

## 咸安公安打掉本地取现“跑分”团伙

本报讯(记者 葛利利 通讯员 侯皓 月王文静)三名男子戴着帽子和口罩,趁着深夜,鬼鬼祟祟出现在ATM自助取款机处……近日,三男子“跑分”被银行工作人员发现报警,结果被咸安公安分局十好桥派出所民警逮了个正着。

当天下午5时许,某银行工作人员发现,三名男子捂得严严实实来到银行,只见三人在银行ATM机外徘徊,行迹十分可疑。银行工作人员立马向辖区派出所报警。随后咸安公安分局十好桥派出所民警来到现场,对三人进

行了询问。

“你们为什么大量取钱?手中的银行卡是谁的?取来的现金干什么用?”面对民警的询问,三男子神色慌张,给出的回答“牛头不对马嘴”,也说不清随身携带5万余元现金来源。

民警立即将三人带回派出所。经过进一步询问,了解到夏某、唐某、陈某是咸宁人,陈某通过某聊天软件联系到夏某、唐某等人开展“跑分”业务,承诺每成功取现一万涉诈资金给三百元好处费,当天15时许,夏某、唐某在岔路

口某行成功取款涉诈资金12000元;尝到甜头的两人晚上又和陈某一起前往开发区某行,通过二维码取款的方式在ATM机上分多次共计取款涉诈资金57700元。

经过审讯,陈某、夏某、唐某三人在明知取现资金系违法犯罪资金的情况下,仍然进行取款获利,三人对自己涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪事实供认不讳。

目前,陈某等三人已被公安机关依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

## 困难群众搬家难 党员干部搭手帮

本报讯(记者 葛利利 通讯员 刘炫)“我正发愁如何布置新房,没想到你们都帮我布置好了,真的太感谢了!”8月2日上午,咸安区桂花镇高升村村民朱正国看着布置好的新房感激地说道。

今年49岁的朱正国和妻子身患疾病无劳动能力,两个年幼的孩子正在读书,家庭十分困难,是低保户。此前,他老家房屋已垮塌,一家五口人暂时借住在原南川卫生院房子内,但该房屋久失修,存在安全隐患。

7月29日,桂花镇党委书记、管委会工委书记董国兵在“四下基层”走访活动中了解到朱正国一家的住房困难,安排金桂湖低碳经济示范区管委会和南川村立即解决群众实际困难。随后,工作人员联系朱正国,实地查看、详细了解实际情况,力求帮助解决这一难题。

经多番奔走,工作人员初步选定管委会原南川中学老师宿舍无偿借给朱正国一家居住。随后,管委会安排人员对该房屋进行维修、清理,重新安装水电和吊顶。8月2日,南川村安排专业搬家公司帮助朱正国完成搬家工作。看着焕然一新、宽敞明亮的房屋,朱正国感激不已。



## 道路更新 生活提质

7月30日,两山间的城区月桂路平坦洁净,车辆有序通行。

近年来,我市在主城区道路综合改造中,融入生态公园城市建设理念,对绿化带、人行道等进行提档升级,进一步优化道路品质,提升居民出行舒适度。记者 陈红菊

## 浮山街道金桂社区:“桂乡管家”入户宣传防溺水

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 缪慧)“小朋友,不能去不熟悉的池塘游泳哦,想游泳的话,要和大人一起去正规的游泳场所。”8月2日,咸安区浮山街道金桂社区壹号院小区,“桂乡管家”孔祥平正入户宣传暑期防溺水安全知识。

为确保青少年儿童度过一个平安、快

乐的假期,当天,金桂社区“桂乡管家”在壹号院小区开展“珍爱生命 预防溺水”宣传活动。

活动中,“桂乡管家”通过发放宣传单页,面对面向孩子们讲解防溺水知识,并强调“六不一会”准则的重要性。同时提醒家长切实履行好监护责任,加强对孩子

的日常安全监管和教育,尤其是暑假期间要加强孩子的安全监管。

“今年暑假我妈妈给我报了游泳班,但孔爷爷每次看见我,还是会叮嘱我不要一个人到河里游泳。”小朋友钟汉祥说。

连日来,金桂社区发动“桂乡管家”发

放防溺水宣传单600余份。此外,金桂社区还充分利用“咸安徽家园”、电子屏、喇叭等多种渠道进行防溺水知识宣传;在辖区基坑等醒目位置悬挂防溺水安全宣传标语和警示牌。

金桂社区党总支书记钱臣表示,将继续开展形式多样的宣传活动,提高家长和学生们的防溺水意识,增强家长对孩子的安全教育与监护力度,合力筑牢暑期防溺水安全防护屏障。

收集汇总。

座谈会后,代表们一行前往龙潭河湿地公园进行实地调研。该湿地公园不仅是淦河的主要流域,更是咸宁市民晚间休闲娱乐的首选之地。代表们针对实地调研的情况,提出了强化河道治理、强化部门联动、强化宣传引导等意见、建议,积极为淦河保护建言献策。

## 浮山街道:保护母亲河 人大代表在行动

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 朱里翰)7月31日,咸安区浮山街道人大工委组织10余名代表开展淦河保护专项代表行动,进一步收集对淦河保护的意见和建议,用实际行动守护绿水青山。

此次,浮山街道人大工委采取“召开座谈会+实地调研”的方式开展代表行动。座谈会上,四级人大代表根据淦河流经浮山街道区域河段的具体情况,围绕排污口管理、畜禽规模以下养殖污染

防治、禁止生产销售使用含磷洗涤用品、禁止销售使用剧毒高残留农药及其混剂、拦河闸坝和小水电站管控、河道箱涵建设管控等方面问题进行讨论,浮山街道人大工委对各级代表意见建议进行了